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میوه و‌تره‌بار درشهر

تحویل بیش از 250 تاکسی برقی به تاکسیرانان
علی رحیمی، مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی:علی رغم جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی 
علیه میهن‌مان،بیش از ۲۵۰ دستگاه تاکسی برقی جدید )آیون( به متقاضیان تحویل شده و این روند در هفته 

های آتی نیز ادامه خواهد داشت. ‌تعداد تاکسی های تحویلی به متقاضیان از ۷۵۰ دستگاه فراتر رفته است.

تقدیر نماینده مجلس از خدمات شهرداری 
محمدرضا رضایی کوچی، رئیس کمیسیون عمران مجلس: شهرداری در جنگ ۱۲روزه ثابت کرد وکارش را به خوبی 
انجام داد و این بار هم درکمک به مردم سنگ تمام گذاشته است. بدون اینکه کسی به شهرداری مسئولیت 

بدهددر میدان هستند.از طرف مجلس از شهردار تهران و همه کارکنان بابت پای کار بودن تشکر می کنم.

 آغاز عرضه‌میوه‌های نوروزی
 در بازارهای میوه و‌تره‌بار

در آستانه سال نو و فرار سیدن عید نوروز و با وجودی 
که جنگ بر شهر سایه انداخته،اما زندگی در پایتخت 
جریان دارد و بسیاری از شهروندان در حال خرید اقلام 
عید هستند. این میان انواع سیب، پرتقال و میوه‌های 
نوروزی که پیش تر در انبارها ذخیره شده بود،حالا به 
بازارهای میوه و تره بار رسیده‌اند و مهدی بختیاری 
زاده، مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار از آغاز 
 توزیع این میوه‌ها با قیمت‌های مصوب خبر داده است و
درباره‌جزییات عرضه میوه و قیمت ها اینطور توضیح داده 

که در ادامه می خوانید.

بارگیری میوه از سردخانه ها
میوه ایام پایانی سال از روز گذشته،۱۷ اسفندماه در تمام 
میادین و بازارهای میوه و تره بار توزیع می‌شود و بارگیری 
سیب و پرتقال با قیمت تنظیم بازار از سردخانه های 

مختلف توسط بهره برداران در حال انجام است.

عرضه میوه تنظیم بازاری
 با قرار گرفتن سیب و پرتقال 
به قیمت تنظیم بازار روی پالت 
تمامی میادین و بازارهای میوه و 
تره بار؛شهروندان می توانند بدون 
دغدغه خرید خود را انجام دهند.به 
طوریکه برابر مصوبات ستاد تنظیم 

بازار، قیمت هر کیلوگرم پرتقال تامسون ۹۰هزار تومان و قیمت 
هر کیلوگرم سیب تنظیم بازار ۱۳۵هزار تومان در نظر گرفته 
شده که از دیروز، در همه316 بازار‌ میوه و تره بار توزیع می شود.

فراوانی میوه در ایام پایانی سال
شهروندان بدون دغدغه می توانند میوه ایام پایانی سال 
و عید نوروز خود را بدون هیچ محدودیتی و به وفور تهیه 
کنند و جای نگرانی از کمبود کالای خاصی تا ماه های بعد 
نیز تمامی ندارد.طبق برنامه ریزی های انجام شده‌ درحال 
حاضر تا میادین و بازارهای میوه و تره بار یکسره و بدون وقفه 
از ساعت ۸ صبح تا ۱۶ بعدازظهر باز هستند و سازمان میادین 
میوه و تره بار در تلاش است تا شهروندان دسترسی آسان به 

کالاهای اساسی داشته باشند.

 90
هزار تومان

 قیمت هر کیلو گرم 
 پرتقال تامسون 
 در بازارهای میوه
و  تره بار است

 ‌ثبت خسارات منازل
آسیب دیده در‌۱۳۷ 

بسیاری از مناطق مسکونی که شهروندان غیرنظامی در 
آنها سکونت دارند دچار خسارت و تخریب شده‌اند

همزمان با حمله تجاوزکارانه دشمن به خاک میهن، مناطق 
مسکونی و منازل شهروندان با حمله ناجوانمردانه دشمن 
آمریکایی- صهیونی دچار آسیب شده است. لطف‌الله 
فروزنده،معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران از 
آغاز ثبت خسارت واحدهای مسکونی در سامانه ۱۳۷ خبر 

داده است.

تجاوز دشمن به مناطق مسکونی
برخلاف ادعاهای دروغین دشمن،بسیاری از مناطق مسکونی 
که شهروندان غیرنظامی در آنها سکونت دارند دچار خسارت 
و تخریب شده‌اند. اما مدیریت شهری همچون جنگ ۱۲ روزه، 
شانه به شانه شهروندان برای جبران خسارت آسیب‌دیدگان 
ایستاده است.در اولین قدم،ثبت اطلاعات واحدهای مسکونی 
خسارت‌دیده آغاز شده است.به این ترتیب شهروندانی که منازل 
آنها در جریان حملات دشمن آسیب دیده می‌توانند با سامانه 
۱۳۷ تماس بگیرند تا با تشکیل پرونده برای بررسی و جبران 
خسارات واحدهای مسکونی جنگ ، براساس شیوه نامه های 

ابلاغی اقدامات لازم انجام شود.

تماس با ۱۳۷
شهروندانی که در جنگ اخیر خانه هایشان آسیب دیده است، 
می توانند در تماس با سامانه ۱۳۷ ، وضعیت خود را ثبت کنند 
‌تا شهرداران نواحی نسبت به بازدید و تشکیل پرونده آنها 

اقدام کنند.

مراجعه به شهرداری نواحی و ستاد بحران
در شهرداری‌های‌ نواحی و ستادهای بحران مناطق نیز پایگاه 
تشکیل پرونده شهروندان فعال شده است و در صورت مراجعه 
شهروندان به آنها،آماده تشکیل پرونده منازل آسیب‌دیده هستند.
اقدامات مدیریت شهری برای حمایت از آسیب‌دیدگان 

جنگ:
 ثبت اطلاعات مناطق مسکونی آسیب‌دیده

 تشکیل پرونده برای جبران خسارت
 اسکان موقت شهروندان با هماهنگی اداره کل پشتیبانی 

شهرداری تهران‌

از امدادرسانی تا مشاوره‌های رایگان روانشناسی 
سخنگوی شهرداری تهران در برنامه پارک وی از حمایت های روانی شهرداری برای عبور از بحران توضیح داد

تهران همدل؛ راهی برای کمک به نیازمندان
سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی از شهروندان تهرانی دعوت کرد 
تا در روزهای سخت جنگ به کمک افراد نیازمند بشتابند.در فراخوانی که ️ 
سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی منتشر کرده از تمام جهادگران، 
تشکل‌های مردمی، سمن‌ها، گروه‌های جهادی داوطلبانه، بنگاه‌های 
اقتصادی، خیرین و موسسات خیریه برای شرکت در این پویش دعوت 
شده است.با توجه به سومین جنگ تحمیلی و نبرد حق علیه باطل در 
امسال و همزمان با ماه مبارک رمضان و ضرورت حمایت ویژه از نیازمندان 
و افراد در معرض آسیب‌های اجتماعی این جنگ نابرابر در سطح محله ها 
برای شهروندانی که نیاز به مداخله و مدیریت فوری موضوعات مرتبط با 
کنشگری اجتماعی دارند و همچنین سرعت بخشیدن به تشکیل و فعال 
شدن خانه حمایت اجتماعی )خانه تکافل(، در سرای محلات شهر تهران، 

ما را همراهی کنید.ع️لاقه مندان می توانند مشخصات 
https://app.epoll. درخواستی را در فرم

pro/e/o/MTcwNzAw وارد کرده و 
منتظر دعوت از سازمان مربوطه باشند.

ایران همدل، همراه مردم
حمید صاحب،  مدیر کل اداره سلامت شهرداری تهران: ‌ازنخستین 
روزهای بروز بحران و در راستای مأموریت‌های اداره کل سلامت با تکیه بر رویکرد 
مردمی‌سازی شهرداری تهران و استفاده از تجربه‌های پیشین، شبکه‌ای از 
نیروهای متخصص شامل پزشکان، پرستاران، مشاوران و روانشناسان جهادی 
در سطح مساجد و محله‌ها سازماندهی شد تا خدمات سلامت جسم و روان را به 
شهروندان ارائه دهند.برپایی میز خدمت در مراسم‌‌ عزاداری رهبر شهید انقلاب 
اسامی در مناطق ۲۲گانه پایتخت از دیگر اقدامات ماست که در این میزها، 
خدمات متنوعی از جمله تست قند و فشار خون، مشاوره روانشناسی، آموزش‌های 
چهره‌به‌چهره درباره مدیریت بحران‌های فردی و اجتماعی و همچنین بهره‌مندی 

از سامانه »ایران‌یار« به شهروندان ارائه شده است.

حمایت از سالمندان و افراد دارای معلولیت
در این روزها بسته‌های کمک‌معیشتی و کمک‌های اولیه میان سالمندان 
و افراد دارای معلولیت توزیع شد. علاوه بر آن، کارشناسان اداره سلامت 
به‌صورت تلفنی با این عزیزان در ارتباط بوده و خدمات مشاوره‌ای متناسب 
با نیازهای شناسایی‌شده آنان ارائه کردند.این اقدامات با همکاری گروه‌های 
داوطلب، خیرین و شبکه‌های مردم‌نهاد انجام گرفت تا ضمن رسیدگی به 
نیازهای فوری، حس همدلی و حمایت اجتماعی در میان مردم تقویت شود.

 در روزهایی که سایه جنگ و اتفاقات 
ناگوار بر‌ شهر سنگینی می‌کند و اضطراب 
و نگرانی، همراه همیشگی شهروندان شده 
است‌ اما مدیریت شهری تهران تدابیر 
ویژه‌ای را برای حمایت روانی مردم اتخاذ 

کرده است.
عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی 

شهرداری تهران، در برنامه پارک وی تلویزیون 
همشهری بر تلاش این مجموعه برای همراهی 
مردم در لحظات سخت تأکید کرد و از ارائه 
 خدمات رایگان مشاوره روانشناسی خبر داد که 

در ادامه می خوانید.

فعالیت‌های چندوجهی شهرداری در دوران جنگ
مجموعه شهرداری تهران در حوزه های متعددی در موضوع 
جنگ در کنار مردم است. ‌از امدادرسانی وآوار برداری و 
اسکان اضطرای  گرفته تا حوزه‌های روانشناسی و مسائل 

مرتبط با حوزه‌های اجتماعی.
معاونت اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران در حال 
فعالیت در زمینه‌های پشتیبانی از رویدادهای مردمی، 
برگزاری مراسم محکومیت تجاوزات، اقامه عزا و اعلام بیعت 

با رهبر جدید است.

مشاوره رایگان روانشناسی؛ پناهگاهی 
در برابر اضطراب

اضطراب و نگرانی ناشی از جنگ، انفجارها، 
مصیبت‌های پیاپی و فقدان رهبر انقلاب‌ امری 
طبیعی است و لزوم ارائه حمایت فکری، روحی 
و روانی اهمیت دارد. از این رو در این زمینه 
مجموعه معاونت اجتماعی و اداره کل سلامت 
در این زمینه فعالیت می‌کنند. تدابیری اندیشیده شده برای 
مشاوره های رایگان به شهروندان تهرانی که می‌توانند از این 
ظرفیت استفاده کنند. شهروندان می‌توانند با مراجعه به دفاتر 
معاونت اجتماعی در مناطق یا تماس با سامانه ۱۳۷، از این 
خدمات بهره‌مند شوند. همچنین با توجه به تعدد تماس‌ها، 
مشاوران ابتدا یک مشاوره اولیه ارائه داده و سپس راهنمایی‌های 

لازم برای اقدامات بعدی صورت می‌گیرد.

حضور در کنار مردم
شهرداری تهران بنای فعالیت خود را بر حضور در کنار 
مردم گذاشته است،امکان اینکه در واقع فاصله‌ای با مردم 
داشته باشیم را نداریم و تمام تلاشمان این است که در همه 
خاطرات تلخ و شیرین مردم در کنار آنها باشیم.این حضور 
از جهات مختلف فرهنگی، سامت، مشاوره، اقتصادی و 

تأمین کالاهای اساسی ضروری است.

گروگانگیری‌فوتبالی!‌
چگونه یک سفر ورزشی به میدان نبرد پنهان در جنگ تبدیل شد

آمریکا‌زانو‌خواهد‌زد
مهدی ترابی، بازیکن تیم ملی، سکوت برخی ورزشکاران در برابر حمات اخیر را ناشی از ترس از سانسور 
پلتفرم های آمریکایی و نه بی غیرتی، دانست. او ضمن انتقاد از »آزادی بیان« دشمنان، از وضعیت فعلی ابراز 

ناراحتی کرد اما تاکید داشت که ایران پیروز خواهد شد و آمریکای خبیث زانو خواهد زد.

عادت‌به‌جنایت
صالح حردانی، مدافع استقال، معتقد است آمریکا و رژیم صهیونیستی به »جنایت« عادت کرده اند. او با اشاره 
به تخریب اماکن ورزشی و کشتار کودکان، این اقدامات را نقض آشکار انسانیت دانست و گفت منفوریت این 

کشورها به اوج رسیده است. حردانی از جامعه جهانی خواست تا در برابر این اقدامات بایستد.

استانداردهای دوگانه 

جهان

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

گروه تماشاگر| سفر تیم ملی فوتبال زنان ایران 
به استرالیا برای شرکت در جام ملت های آسیا، 
در ظاهر یک رویداد ورزشی عادی بود؛ اما در 
پشت صحنه این رقابت ها، جبهه ای جدید در 
جنگ ترکیبی علیه ایران گشوده شد. ماجرا از 
نخستین بازی تیم ملی برابر فیلیپین آغاز شد. 
نخواندن سرود ملی توسط بازیکنان، بهانه ای 
شد تا رسانه های معاند و اکانت های فارسی زبان 
در شبکه های اجتماعی، موجی از شایعات را آغاز 
کنند. شایعه اصلی، »اعدام بازیکنان« به محض 
بازگشت به کشور بود. این روایت به سرعت 
توسط رسانه های انگلیسی زبان، با استناد به 
منابع نامشخص، بازنشر شد. این هجمه رسانه ای، 
در حالی رخ داد که پیش از این نیز تیم های ایرانی 
در موارد مشابه از خواندن سرود ملی خودداری 
کرده بودند و هیچ گاه با اتهام خیانت یا حکم 
اعدام مواجه نشده بودند. مقامات ارشد کشور، 
از معاون اول رئیس جمهور تا وزیر ورزش و رئیس 
فدراسیون، بلافاصله واکنش نشان دادند و اعلام 
کردند که دختران تیم ملی با آغوش باز به کشور 

باز خواهند گشت و مورد حمایت هستند.

 وقتی فیفا چشمش را روی
حملات نظامی آمریکا به ایران بست

در دنیای فوتبال، جایی که ادعا می شود مرزها محو می شوند، 
داستان ها از هر چیزی صادق ترند. وقتی روسیه به اوکراین 
حمله کرد، فیفا با سرعتی باورنکردنی واکنش نشان داد. فقط 
چند ساعت از آغاز حمله نگذشته بود که بیانیه محکومیت 
صادر شد و در عرض 4 روز، تیم های روسی از صحنه 
بین المللی حذف شدند. این یک نمایش قاطع از ورزش 
علیه جنگ بود. اما این داستان یک روی دیگر دارد؛ رویه ای 
که خبرنگار نشریه مارکا، لیلا حامد، آن را به خوبی شرح 
می دهد. وقتی صحبت از حملات آمریکا و اسرائیل به ایران 
و یا کشتار مردم غزه به میان می آید، سوت فیفا به شکلی 
عجیب خاموش می ماند. این نهاد جهانی که در مورد روسیه به 
سرعت موضع گیری کرد، در این موارد سکوت اختیار می کند. 
این سکوت انتخابی، نه تنها در میان رسانه های مستقل، بلکه 
در میان تحلیلگران معتبر نیز به شدت مورد انتقاد قرار گرفته 
است. این استاندارد دوگانه، فراتر از یک مسئله اخلاقی ساده 
 CNN است؛ این یک بازی سیاسی عمیق است. همانطور که
در گزارشی اینفانتینو، رئیس فیفا را کارگر ترامپ نامید، 
این نهاد به نظر می رسد تحت تأثیر فشارهای ژئوپلیتیک و 
قدرت های بزرگ قرار دارد. با نزدیک شدن به جام جهانی، 
این نگرانی ها به اوج خود می رسد. نشریه اتلتیک گزارش 
داد که اقدامات جنگ طلبانه ترامپ، اضطراب و تفرقه را به 
این تورنمنت آورده است. در حالی که احتمال دارد ایران به 
بهانه های مختلف از جام جهانی کنار گذاشته شود، آمریکا 
هیچ عواقبی را متحمل نخواهد شد. اینجاست که فوتبال، 
به جای اتحاد، به آینه ای تمام نما از سیاست های ناعادلانه 
بین المللی تبدیل می شود. این بازی، نه در زمین سبز، بلکه 

در پشت پرده قدرت، با قوانین دوگانه اداره می شود.

ورود مستقیم آمریکا
در اوج این بحران رسانه ای، دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور آمریکا، به طور مستقیم وارد ماجرا 
شد. او در کمتر از ۱۰ روز پس از شروع حملات 
موشکی به ایران، دو توئیت پیاپی را به تیم ملی 
زنان ایران اختصاص داد. ترامپ در توئیت های 
خود، استرالیا را تحت فشار قرار داد تا به بازیکنان 
پناهندگی بدهد و تهدید کرد که در صورت عدم 
اقدام استرالیا، آمریکا خود وارد عمل خواهد 
شد. این دخالت مستقیم سیاسی در یک رویداد 
ورزشی، از سوی مقامات ایرانی به عنوان تلاشی 
برای پنهان کردن شکست های آمریکا در میدان 
نبرد و »جنگ اراده ها« تعبیر شد. مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال، با اشاره به توئیت های ترامپ، 
این اقدام را »دریوزگی« دشمن دانست که پس از 

شکست های نظامی، به »گروگانگیری 
دختران ما« در کشوری ثالث 

متوسل شده است. 

شدند. این جداسازی، دسترسی کادر فنی از گیت دیگر و بازیکنان از گیت مجزایی عبور داده کامل تفکیک کرد. مردان همراه تیم از یک گیت، کادر پلیس استرالیا در فرودگاه، کاروان تیم ملی را به طور فرودگاه گولدکوست رقم خورد. طبق گفته مهدی تاج، نظاره گر این حملات بود. اما نقطه اوج این سناریو، در پلیس استرالیا، به جای حفاظت از کاروان ورزشی، تنها و قصد داشتند مانع حرکت تیم به سمت فرودگاه شوند. هتل، افرادی در مسیر اتوبوس تیم اختلال ایجاد کردند این اقدامات به همین جا ختم نشد. هنگام خروج تیم از بازیکنان از مسیر پارکینگ هتل از تیم جدا شده اند. نایب رئیس فدراسیون در امور زنان، روایت می کند که برخی بازیکنان را از بقیه جدا کرد. فریده شجاعی، در هتل محل اقامت تیم، به بهانه تست دوپینگ، وارد عمل شدند. بر اساس گزارش ها، پلیس استرالیا با اوج گیری فشار سیاسی، مقامات استرالیایی نیز گروگانگیری در هتل و فرودگاه
فنی و مقامات ایرانی به بازیکنان را 

قطع کرد. 

وعده پناهندگی و حقوق مادام العمر
در فرودگاه، فشارها بر بازیکنان به اوج خود رسید. 
مقامات سیاسی استرالیا و آمریکا، از جمله وزیر 
مهاجرت استرالیا، به طور مستقیم با بازیکنان مذاکره 
کردند. به گفته رئیس فدراسیون فوتبال، به بازیکنان 
وعده هایی نظیر حقوق ثابت ماهانه، مسکن و بیمه 
مادام العمر داده شد تا درخواست پناهندگی دهند. 
به بازیکنان فرم های درخواست پناهندگی داده شد 
و پلیس استرالیا به گفته تاج، اعلام کرده بود که این 
دستور از سوی نخست وزیر صادر شده است. همزمان، 
پلیس مانع برقراری تماس و دیدار مقام سیاسی 

سفارت ایران در استرالیا با اعضای تیم شد. 
سخنگوی وزارت خارجه ایران این 

اقدامات را »گروگانگیری« نامید. 

نشانه ای از ناتوانی دشمن در برابر ترکیبی، ما هستیم«. او این ماجرا را به روی آنها باز است« و »برنده ماجرا در این جنگ بر حمایت از بازیکنان، اظهار داشت که »آغوش ما تضمین های دادستانی کل کشور و سایر مقامات مبنی باید به این ماجرا ورود کنند. تاج همچنین با اشاره به خواند و تاکید کرد که دستگاه های بین المللی ورزشی AFC ارسال کرده است. او این رویداد را بی سابقه فدراسیون بیش از 8 نامه اعتراض آمیز به فیفا و از دخالت سیاسی استرالیا و آمریکا، اعلام کرد که تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، ضمن انتقاد شدید پیروزی در »جنگ ترکیبی« توصیف کردند. مهدی مسئولان ورزش ایران، این رویداد را به عنوان یک پیروزی در جنگ ترکیبی
اراده ملت ایران دانست.

به میدان نبرد پنهان تبدیل شود.که چگونه یک سفر ورزشی می تواند ورزشکاران جوان تبدیل شد و نشان داد به نمادی از تلاش های سیاسی برای سوءاستفاده از این اتفاق، فراتر از یک شکست یا پیروزی ورزشی، برای تیم های بزرگسالان نیز در نظر گرفته شود. کم اطلاع تر بوده و سناریوهای مشابهی ممکن است که این برخوردها، انتقام جویی از بازیکنان ضعیف تر و تیم ملی به چنین کشوری خوش بین بود. او تاکید کرد مستقیم رئیس جمهور آمریکا، چگونه می توان به اعزام آمریکا، این سوال را مطرح کرد که با وجود دخالت های مهدی تاج با اشاره به میزبانی آینده جام جهانی در ملی ایران در رویدادهای بین المللی ایجاد کرده است. این حواشی، نگرانی های جدی را برای آینده تیم های نگرانی برای جام جهانی

انصراف از پناهندگی

تحت این فشار همه جانبه رسانه ای و سیاسی،
 
 7 نفر از اعضای تیم )۶ بازیکن و یک عضو تدارکات( 

درخواست پناهندگی دادند. وزیر کشور استرالیا 

شخصا درخواست 5 نفر از آنها را امضا و قبول کرد. 

اما در ادامه، یکی از بازیکنان، محدثه زلفی، پس از 

گفت وگو با هم تیمی هایش، از تصمیم خود منصرف 

شد. او با سفارت ایران تماس گرفت و اعلام کرد که 

می خواهد به ایران بازگردد. وزیر کشور استرالیا نیز 

در واکنش به این انصراف، اعلام کرد که به تصمیم این 

بازیکن احترام می گذارد. در نهایت، کاروان تیم ملی 

ایران، پس از کارشکنی های فراوان، سیدنی را به مقصد 

کوالالامپور ترک کرد و با استقبال سفیر 

ایران در مالزی وارد این کشور شد تا 

از طریق ترکیه به ایران بازگردد.
 

۱2

3

4

5

۶


